

Obrazac 2. – Struktura ponuđene cene po partijama

PARTIJA 1. - Završni građevinsko-zanatski i enterijerski radovi

	Naziv dobara	Jed. mere	Kol.	Cena (din.)	Iznos (din.)
1.	Pozicija 1 - Izrada spuštenog plafona. Spušteni plafon se izrađuje u sistemu suve gradnje, elementima za spuštene plafone, tačnije, metalnim profilima, na visilicama, sa gipskartonskim pločama kao završnom oblogom. U cenu izrade uračunati metalnu podkonstrukciju, završno oblaganje gipskartonskim pločama, izradu, i gletovanje i bojenje plafona. Obračun izvesti po m ² plafona	m ²	67.86		
2.	Pozicija 2 - Bina podijum U sklopu radova na izvođenju bine ili podijuma, spadaju izrada metalne podkonstrukcije sa nivelatorima na stopama, pokrivanje podkonstrukcije panel lameliranim pločama debljine 21 mm i izvođenje elektroinstalacija na binu (instalacije postoje, potrebno ih je nakon ugradnje izvući van nivoa bine), a sve prema tehničkom opisu, stavka 5.1.5bina- podijum, i prema crtežima u specifikacijama nameštaja, list 1, crtež bina u svečanoj sali - konstrukcija bine. Napomena: Na osnovu detalja i crteža obračunati količine materijala, i pretvoriti cenu koštanja materijala i radova u cenu po kvadratu poda prostorije.	m ²	24.25		
3.	Pozicija 3 - zapadni zid. Pod radovima na poziciji 1, izvode se sledeći radovi prema datom redosledu: Izrada podkonstrukcije od metalnih profila, ugradnja zvučne izolacije, montaža završne obloge od univera. Sve prema tehničkom opisu, stavka 5.1.1 Zapadni zid, i prema crtežima u projektu enterijera, list 2, crtež Izgled zida 1. Napomena: Na osnovu detalja i crteža obračunati količine materijala i pretvoriti cenu koštanja materijala i radova u cenu po kvadratu zida.	m ²	47.21		
4.	Pozicija 4 - Južni zid . U sklopu radova na izvođenju obloge zida pozicija 4, spadaju: Izrada podkonstrukcije od namenskih elementa ili od refuz materijala od krojenja završne obloge, ugradnja revizionog otvora za elektro ormar, izvođenje elektroinstalacija na oblogu (instalacije postoje u zidu, potrebno je	m ²	22.94		

	izvući ih na završnu oblogu prilikom izvođenja radova oblaganja zida) a potom finalno oblaganje univerom. a sve prema tehničkom opisu, stavka 5.1.4 južni zid , i prema crtežima u projektu enterijera, list 3, crtež Izgled zida 4. Napomena: Na osnovu detalja i crteža obračunati količine materijala, i pretvoriti cenu koštanja materijala i radova u cenu po kvadratu zida.				
5.	Pozicija 5 - Istočni zid. U sklopu radova na izvođenju obloge zida pozicija 2, spadaju: Nivelacija zida uz pomoć namenskih nivelatora ili refuz materijala od krojenja obloge, potom krojenje i montaža finalne obloge od univera na podkonstrukciju, a sve prema tehničkom opisu, stavka 5.1.2 Istočni zid, i prema crtežima u projektu enterijera, list 4, crtež Izgled zida 2. Napomena: Na osnovu detalja i crteža obračunati količine materijala, ipretvoriti cenu koštanja materijala i radova u cenu po kvadratu zida.	m ²	50.38		
6.	Pozicija 6 - Severni zid. U sklopu radova na izvođenju obloge zida pozicija 3, spadaju: Izrada metalne podkonstrukcije za oblogu radijatora, sa finalnom oblogom od univera, perforiranom i opremljenom plastičnim rešetkama u boji materijala, a sve prema tehničkom opisu, stavka 5.1.3 severni zid, i prema crtežima u projektu enterijera, list 5, crtež Izgled zida 3. Napomena: Na osnovu detalja i crteža obračunati količine materijala, ipretvoriti cenu koštanja materijala i radova u cenu po kvadratu zida.	m ²	9.35		
7.	Pozicija 7 - pod svečane sale - itison. Pod svečane sale se izvodi na očišćenoj podlozi, nakon izvođenja obloga zida. Pod svečane sale je itison debljine 0.5 cm, tamno braon boje iz programa podova za javne prostore, posebno za auditorijume. Itison se lepi za podlogu, dok se ivice itisona podvlače pod oblogu zida, Obračun izvesti po m ² poda svečane sale.	m ²	142.87		
8.	Pozicija 8 - katedra - stolovi katedre. Stolovi se izrađuju prema opisu, detaljima i specifikaciji na strani 2 specifikacija i šema nameštaja, dela C. Stolovi katedre su isti za svečanu salu i amfiteatar. U cenu ulazi gotova metalna konstrukcija za stope stola, i ploča stola. Stolovi se obračunavaju po komadu.	kom.	4		
9.	Pozicija 9 - govornica Govornica se izrađuje kao komadni element, od univera. Detalji i opis za izradu govornice dati su u delu C, specifikacije nameštaja, strana 3. Govornica se obračunava po komadu.	kom.	1		